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جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

 سادیو مانه از فوتبال ملی 
خداحافظی کرد

سادیو مانه، ستاره و کاپیتان سابق تیم ملی سنگال، 
پس از پایان کار شیرهای ترانگا در جام جهانی ۲۰۲۶، 
به طور رسمی به دوران بازی‌های ملی خود پایان داد. 
مهاجم ۳۴ ساله که سنگال با او تا مرحله یک‌هشتم 
نهایی جام جهانی پیش رفت، با انتشار بیانیه‌ای از 
مردم کشورش قدردانی کرد و بابت ناکامی تیم ملی 

از هواداران عذر خواست.
مانه در پیام خود تأکید کرد که همواره با تمام 
وجود برای پرچم سنگال جنگیده و بزرگترین 
افتخار دورانش، قهرمانی تاریخی در جام ملت‌های 
آفریقا ۲۰۲۲ بوده است. او همچنین اعام کرد قصد 
ندارد از فوتبال سنگال فاصله بگیرد و در آینده آماده 
همکاری با فدراسیون کشورش، چه در کادر فنی و چه 

در بخش مدیریتی، خواهد بود.
درخشان‌ترین  از  یکی  پایان  مانه  خداحافظی 
می‌شود؛  محسوب  سنگال  فوتبال  نسل‌های 
بازیکنی که طی بیش از یک دهه، نقش پررنگی در 

داشت. تیم  این  بین‌المللی  موفقیت‌های 
 

درخواست عجیب برای استرداد امباپه!
تنش میان کیلیان امباپه و سلسته آماریا، سناتور 
پاراگوئه، ابعاد تازه‌ای پیدا کرده است. وکیل این 
سناتور اعام کرده در حال بررسی امکان طرح 
شکایت علیه مهاجم تیم ملی فرانسه به اتهام 
توهین و افتراست؛ شکایتی که در صورت پذیرش، 
حتی می‌تواند موضوع استرداد امباپه به پاراگوئه را 

کند. مطرح 
این ماجرا پس از آن آغاز شد که آماریا اظهاراتی 
نژادپرستانه علیه امباپه مطرح کرد و ستاره رئال 
مادرید نیز او را »فردی ناشایست برای حضور در 
سیاست« خواند. همزمان دادستانی فرانسه نیز 
تحقیقاتی را درباره اظهارات این سناتور آغاز کرده 

. ست ا
وکیل آماریا تأکید کرده تصمیم نهایی برای شکایت 
به نتیجه پرونده در فرانسه بستگی دارد، اما سناتور 
پاراگوئه‌ای قصد عقب‌نشینی از مواضع خود را ندارد. 
این پرونده با واکنش رؤسای‌جمهور فرانسه و پاراگوئه 
نیز همراه شده و به یکی از جنجالی‌ترین حواشی 

جام جهانی ۲۰۲۶ تبدیل شده است.
 

وهبی: با یک شکست متوقف نمی‌شویم
محمد وهبی، سرمربی تیم ملی مراکش، پس از 
شکست ۲ بر صفر برابر فرانسه در مرحله یک‌چهارم 
نهایی جام جهانی ۲۰۲۶، ضمن اشاره به صحنه 
بحث‌برانگیز گل نخست، تأکید کرد تیمش نباید اسیر 
این ناکامی شود و باید برای آینده قدرتمندتر بازگردد.
وهبی معتقد است پیش از گل اول فرانسه، توپ 
به دست یکی از بازیکنان حریف برخورد کرده بود 
و بازیکنان مراکش نیز به همین دلیل لحظه‌ای 
از جریان بازی خارج شدند. با این حال او نقش 
تعیین‌کننده کیلیان امباپه را در خلق آن موقعیت 
ستود و گفت کیفیت بازیکنانی مانند او می‌تواند 

سرنوشت مسابقه را در یک لحظه تغییر دهد.
سرمربی مراکش همچنین بر ضرورت افزایش عمق 
ترکیب تیمش تأکید کرد و گفت مصدومیت چند 
بازیکن کلیدی، گزینه‌های تاکتیکی او را محدود کرده 
بود. او در پایان از شاگردانش خواست این شکست 

را پلی برای موفقیت‌های آینده بدانند.
 

دفاع زلاتان از مسی و امباپه
زلاتان ابراهیموویچ با ورود به جنجال‌های داوری جام 
جهانی ۲۰۲۶، از لیونل مسی و کیلیان امباپه دفاع کرد 
و مدعی شد موجی سازمان‌یافته برای زیر سؤال بردن 

ستاره‌های بزرگ فوتبال شکل گرفته است.
اسطوره فوتبال سوئد معتقد است انتقادهای گسترده 
پس از پیروزی آرژانتین برابر مصر، بیش از آنکه متوجه 
تیم ملی این کشور باشد، با هدف تخریب شخصیت 
و میراث لیونل مسی انجام شده است. او همچنین 
به گل نخست فرانسه برابر مراکش اشاره کرد و مدعی 
شد پیش از آن صحنه، توپ به دست آدرین رابیو 

برخورد کرده و گل باید مردود اعلام می‌شد.
ابراهیموویچ با انتقاد از آنچه »استاندارد دوگانه« 
در واکنش‌ها به تصمیمات داوری خواند، گفت 
اگر چنین اتفاقی به سود مسی رخ داده بود، موج 
گسترده‌ای از اعتراض‌ها شکل می‌گرفت. اظهارات 
او بار دیگر بحث درباره عملکرد VAR و داوری‌های 

جام جهانی را داغ کرده است.
 

نیمار در آستانه پیوستن به اینترمیامی؟

پروژه بزرگ بکام
دیوید بکام، مالک مشترک باشگاه اینتر میامی، 
شخصاً وارد مذاکرات برای جذب نیمار شده و امیدوار 
است ستاره برزیلی را با قراردادی سه‌ساله راهی لیگ 

فوتبال آمریکا کند.
بر اساس گزارش‌ها، بکام در تماس با نیمار تأکید 
کرده که هنوز زمان خداحافظی او از فوتبال نرسیده 
و حضورش در MLS می‌تواند هم به پیشرفت فوتبال 
آمریکا کمک کند و هم فصل تازه‌ای از دوران حرفه‌ای 

این بازیکن باشد.
رابطه نزدیک بکام و نیمار از سال‌ها قبل وجود 
داشته و حتی آنها پیش‌تر درباره بازی کردن نیمار 
در اینترمیامی شوخی کرده بودند. اکنون به نظر 
می‌رسد آن گفت‌وگوها وارد مرحله‌ای جدی شده 

. ست ا
اگر این انتقال نهایی شود، نیمار بار دیگر در کنار 
لیونل مسی قرار خواهد گرفت و اینترمیامی یکی از 
پرستاره‌ترین تیم‌های تاریخ MLS را در اختیار خواهد 
داشت؛ هرچند مذاکرات هنوز در مراحل ابتدایی قرار 

دارد و توافق رسمی حاصل نشده است.

تاریخ 
رویارویی‌های 
دو تیم کاملاً به 
سود انگلیس 

است. سه‌شیرها 
تاکنون هفت 
بار موفق به 
شکست نروژ 
شده‌اند و تنها 
دو بار برابر این 
تیم شکست 
خورده‌اند. 
نروژی‌ها 

همچنین هرگز 
موفق نشده‌اند 
در جام جهانی 
یک تیم اروپایی 
را شکست دهند 
و در چهار تقابل 
اخیر خود برابر 
انگلیس حتی 
موفق به گلزنی 
نیز نشده‌اند

آزمون سخت انگلیس برابر شگفتی‌ساز جام

هالند به دنبال شکار شیرها
گزارش یک

مرحله یک‌چهارم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ یکی از جذاب‌ترین تقابل‌های 
این دوره از رقابت‌ها را به خود خواهد 
دید؛ جایی که نروژ و انگلیس در 
ورزشگاه هارد راک شهر میامی برای 
کسب بلیت نیمه‌نهایی به مصاف 
هم می‌روند. برنده این مسابقه یک 
گام دیگر به رؤیای فتح جام‌جهانی 
نزدیک خواهد شد و در مرحله بعد 
باید با برنده دیدار آرژانتین و سوئیس 

روبه‌رو شود.
هر دو تیم با روحیه‌ای بالا پا به این 
مسابقه می‌گذارند. انگلیس پس از 
عبور از سد میزبان مشترک مسابقات 
یعنی مکزیک و نروژ نیز با حذف 
اعتمادبه‌نفس  برزیل،  پرافتخار 
فوق‌العاده‌ای پیدا کرده است. همین 
موضوع باعث شده این دیدار یکی از 
غیرقابل پیش‌بینی‌ترین مسابقات 
مرحله یک‌چهارم نهایی لقب بگیرد.

انگلیس؛ آزمون بزرگ شاگردان 
توخل

از  انگلیس در مرحله قبل یکی 
دشوارترین مأموریت‌های خود را 
پشت سر گذاشت. شاگردان توماس 
توخل در ورزشگاه آزتکا و در شرایطی 
که بسیاری شانس بیشتری برای 
مکزیک قائل بودند، با نتیجه ۳ بر ۲ 
پیروز شدند و راهی جمع هشت تیم 

پایانی شدند.
در آن مسابقه جود بلینگام با دو 
گل درخشید و هری کین نیز از روی 

نقطه پنالتی گلزنی کرد تا سه‌شیرها 
یازدهمین حضور خود در مرحله 
یک‌چهارم نهایی جام جهانی را 

بگیرند. جشن 
نکته جالب درباره عملکرد انگلیس، 
تغییر سبک بازی این تیم بود. آنها 
تنها ۳۳.۲ درصد مالکیت توپ 
داشتند )کمترین میزان مالکیت 
این تیم در تاریخ حضورش در جام 
جهانی( اما با ضدحملات برق‌آسا 
و انسجام دفاعی مثال‌زدنی موفق 
شدند حریف خود را شکست دهند.
انگلیس اکنون با سه پیروزی متوالی و 
ثبت حداقل دو گل در هر سه مسابقه 
اخیر وارد این دیدار شده و در هفت 
بازی گذشته خود نیز شش برد 
کسب کرده است. تنها توقف آنها، 
تساوی بدون گل برابر غنا در مرحله 

بود. گروهی 

نروژ؛ تیمی که برزیل را شوکه کرد
اگر حذف برزیل توسط نروژ را 

بزرگترین شگفتی مرحله یک‌هشتم نهایی 
بدانیم، اغراق نکرده‌ایم. شاگردان استاله 
سولباکن با نمایشی شجاعانه و حساب‌شده 
یک از سد  بر   ۲ با نتیجه  موفق شدند 
پرافتخارترین تیم تاریخ جام جهانی عبور کنند.
ارلینگ هالند ستاره بی‌چون‌وچرای این 
مسابقه بود؛ مهاجمی که ابتدا با ضربه سر 
دروازه برزیل را باز کرد و سپس با ضربه‌ای دقیق 
دومین گل تیمش را به ثمر رساند. گل دقیقه 
۱۰۰ نیمار از روی نقطه پنالتی نیز نتوانست مانع 

صعود تاریخی نروژ شود.
این نخستین حضور نروژ در مرحله یک‌چهارم 
نهایی جام جهانی است و همین موضوع انگیزه 
شاگردان سولباکن را دوچندان کرده است. آنها 
تاکنون در پنج مسابقه جام جهانی ۱۲ گل زده و 
۹ گل دریافت کرده‌اند؛ آماری که نشان می‌دهد 
این تیم هم در فاز هجومی خطرناک است و 

هم در بخش دفاعی هنوز جای پیشرفت دارد.

هالند مقابل کین
بدون تردید مهم‌ترین جذابیت این مسابقه 
تقابل دو مهاجم بزرگ فوتبال اروپا خواهد بود. 
ارلینگ هالند تاکنون هفت گل در جام جهانی 
به ثمر رسانده و همچنان یکی از اصلی‌ترین 
مدعیان کسب کفش طلای مسابقات محسوب 
می‌شود. مهاجم نروژ ۳۹ درصد از ضربات خود 
را تبدیل به گل کرده؛ آماری فوق‌العاده که 
بهترین نرخ تبدیل شوت به گل میان بازیکنانی 
است که حداقل ۱۵ شوت در این جام زده‌اند.
در سوی دیگر، هری کین با تجربه فراوان 
هدایت خط حمله انگلیس را بر عهده دارد. 
کاپیتان سه‌شیرها علاوه بر گلزنی، نقش مهمی 
در ایجاد فضا برای بلینگهام، ساکا و گوردون 
ایفا می‌کند و یکی از مهره‌های کلیدی توخل 

محسوب می‌شود.

آمار به سود انگلیس
تاریخ رویارویی‌های دو تیم کاملاً به سود انگلیس 
است. سه‌شیرها تاکنون هفت بار موفق به 
شکست نروژ شده‌اند و تنها دو بار برابر این تیم 

شکست خورده‌اند. نروژی‌ها همچنین هرگز 
موفق نشده‌اند در جام جهانی یک تیم اروپایی 
را شکست دهند و در چهار تقابل اخیر خود برابر 
انگلیس حتی موفق به گلزنی نیز نشده‌اند. 
آخرین رویارویی دو تیم به سال ۲۰۱۴ بازمی‌گردد؛ 
مسابقه‌ای دوستانه که انگلیس با تک‌گل وین 
رونی به پیروزی رسید. اکنون پس از ۱۲ سال، دو 
تیم این بار در مهم‌ترین صحنه فوتبال جهان 

مقابل یکدیگر قرار می‌گیرند.

وضعیت دو تیم
انگلیس برای این مسابقه چند دغدغه مهم 
دارد. جرل کوانساه پس از اخراج مقابل مکزیک 
محروم است و جردن هندرسون نیز به دلیل 
شکستگی مچ دست و انجام عمل جراحی ادامه 

جام جهانی را از دست داده است.
با این حال خبرهای خوبی نیز برای توخل وجود 
دارد. مارک گوئهی و دکلان رایس که طی روزهای 
گذشته به صورت اختصاصی تمرین می‌کردند، 

مشکلی برای حضور در این مسابقه ندارند.

در اردوی نروژ نیز وضعیت بسیار امیدوارکننده 
است. دیوید مولر ولفه که مقابل برزیل مصدوم 
شده بود، به تمرینات گروهی بازگشته و سولباکن 
تقریباً تمامی بازیکنانش را در اختیار دارد. اسکار 
باب و آندریاس شیلدروپ نیز برای حضور در ترکیب 
اصلی فشار زیادی به سرمربی تیم وارد کرده‌اند.

نبرد تاکتیکی در میامی
انتظار می‌رود نروژ مانند بازی مقابل برزیل با 
آرایش ۴-۳-۳ وارد زمین شود؛ سیستمی که با 
حضور مارتین اودگارد در پشت مهاجمان و هالند 
در نوک خط حمله، قدرت زیادی در انتقال سریع 
توپ ایجاد می‌کند. در مقابل، انگلیس احتمالاً با 
اتکا به هافبک‌های قدرتمند خود یعنی بلینگهام 
و رایس، سعی خواهد کرد کنترل میانه میدان را 
در اختیار بگیرد و از سرعت بوکایو ساکا و آنتونی 

گوردون در ضدحملات استفاده کند.
با توجه به کیفیت بالای دو تیم، احتمال کشیده 
شدن این مسابقه به وقت‌های اضافه یا حتی 

ضربات پنالتی نیز دور از انتظار نیست.
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ــدن به  ــرای نزدیک‌تر شـ ــی بـ ــوان قهرمانـ ــع عنـ مدافـ
ــگاه  ــنبه در ورزشـ ــار، بامداد یکشـ ــای تکرار افتخـ رؤیـ
ــوئیس  ــاف سـ ــه مصـ ــیتی بـ ــهر کانزاس‌سـ ــد شـ اروهـ
ــی‌رود؛ تیمی که با اتکا به نظم دفاعی و درخشش  مـ
ــم برتر جام  ــت تیـ ــود را به جمع هشـ دروازه‌بانش خـ
ــت  اسـ ــدوار  امیـ ــون  اکنـ و  ــانده  رسـ  ۲۰۲۶ ــی  جهانـ

ــم بزند. ــخ فوتبالش را رقـ ــگفتی تاریـ ــن شـ بزرگتریـ
ــر و کیپ‌ورد  ــور دراماتیک از مصـ ــن پس از عبـ آرژانتیـ
ــی برابر کلمبیا، حالا  پس از پیروزی در ضربات پنالتـ
ــیدن به جمع  ــه یک‌چهارم نهایی برای رسـ در مرحلـ
ــده این  ــی‌رود. برنـ ــدان مـ ــه میـ ــی بـ ــم پایانـ ــار تیـ چهـ
ــاف برنده دیدار  ــد در نیمه‌نهایی به مصـ ــابقه بایـ مسـ

ــروژ برود. انگلیس و نـ

بازگشتی در حد یک قهرمان
ــذف پیش  ــتانه حـ ــا آسـ ــل تـ ــه قبـ ــن در مرحلـ آرژانتیـ
ــه ۷۹ با  ــکالونی تا دقیقـ ــل اسـ ــاگردان لیونـ ــت. شـ رفـ
ــتی  ــر از مصر عقب بودند، اما بازگشـ ــه ۲ بر صفـ نتیجـ
ــان اصلی  ــه یکی از مدعیـ ــا را بار دیگر بـ ــی، آنهـ رؤیایـ

کرد. ــل  تبدیـ قهرمانی 
ــاند،  ــه ثمر رسـ ــتین گل را بـ ــرو نخسـ ــتین رومـ کریسـ
ــی پس از، از دست دادن یک ضربه پنالتی  لیونل مسـ
ــاوی جبران کرد و در نهایت انزو فرناندز گل  با گل تسـ
ــته یکی از  پیروزی را وارد دروازه مصر کرد تا آلبی‌سلسـ
ــن کامبک‌های این جام را ثبت کند. خاطره‌انگیزتریـ

ــی آرژانتین از  ــرد متوالـ ــن بـ ــروزی، دوازدهمیـ ــن پیـ ایـ
ــون تنها  ــته بود؛ تیمی که اکنـ ــال گذشـ ــپتامبر سـ سـ
ــوان قهرمانی  ــا دفاع موفق از عنـ ــه پیروزی دیگر بـ سـ

ــه دارد. خود فاصلـ

مسی؛ همچنان مرد اول آرژانتین
ــی  برخـ در  ــن  سـ افزایش  از  ــانه‌هایی  نشـ ــه  اگرچـ
ــه،  ــا تجربـ ــود، امـ ــده می‌شـ ــن دیـ ــتاره‌های آرژانتیـ سـ
ــان  ــم همچنـ تیـ ــن  ایـ ــی  ــت فنـ ــخصیت و کیفیـ شـ

است. ــکالونی  اسـ ــرمایه  سـ ــن  بزرگتریـ
ــی با وجود از دست دادن دو ضربه پنالتی  لیونل مسـ
ــت گل همچنان در صدر جدول  ــن جام، با هشـ در ایـ
ــازی متوالی در  ــمین بـ ــرار دارد و برای ششـ ــان قـ گلزنـ
ــده  ــی موفق به گلزنی شـ ــی جام جهانـ ــل حذفـ مراحـ
ــده  ــر نقش تعیین‌کننـ ــار دیگـ ــه بـ ــاری کـ ــت؛ آمـ اسـ

ــان می‌دهد. ــته را نشـ ــان آلبی‌سلسـ کاپیتـ
ــاده آرژانتین یعنی  ــم آمـ ــی از دو مهاجـ ــار او، یکـ در کنـ
ــوارس از ابتدا به  ــان آلـ ــا خولیـ ــارو مارتینس یـ لائوتـ
ــدان خواهد رفت، هرچند عملکرد خوب لائوتارو  میـ
ــور در ترکیب  ــرای حضـ ــانس او را بـ ــر، شـ ــل مصـ مقابـ

ــت. ــی افزایش داده اسـ اصلـ

سوئیس؛ دیوار مستحکم اروپا
ــه  مرحلـ ــم  تیـ ــتاره‌ترین  سـ ــم  کـ ــاید  شـ ــوئیس  سـ
ــد یکی از  ــدون تردیـ ــد، اما بـ ــی باشـ ــارم نهایـ یک‌چهـ
ــاگردان  ــت. شـ ــن جام اسـ ــای ایـ ــن تیم‌هـ منظم‌تریـ
ــده مقابل  ــاوی ناامیدکننـ ــن پس از تسـ ــورات یاکیـ مـ
ــر و  ــادا، الجزایـ ــنی، کانـ ــر بوسـ ــروزی برابـ ــا پیـ ــر، بـ قطـ
ــدار  ــدند. دیـ ــه شـ ــن مرحلـ ــی ایـ ــا راهـ ــپس کلمبیـ سـ
ــدون گل به ضربات  ــر کلمبیا پس از ۱۲۰ دقیقه بـ برابـ
ــور کوبل با چند  ــد؛ جایی که گرگـ ــیده شـ پنالتی کشـ
ــاز، قهرمان تیمش لقب گرفت و  مهار سرنوشت‌سـ
ــاند. ــارم نهایی رسـ ــه یک‌چهـ ــه مرحلـ ــوئیس را بـ سـ

ــون در هیچ‌یک  ــوئیس تاکنـ ــب اینکه سـ ــه جالـ نکتـ
ــک دقیقه نیز  ــرای یـ ــام حتی بـ ــن جـ ــابقات ایـ از مسـ
ــاری که  ــت؛ آمـ ــب نیفتاده اسـ ــود عقـ ــان خـ از حریفـ
ــه خوبی  ــم را بـ ــن تیـ ــی ایـ ــاختار دفاعـ ــتحکام سـ اسـ

ــد. ــان می‌دهـ نشـ

تاریخ به سود آرژانتین
ــد، آرژانتین با روحیه‌ای مضاعف  اگر آمار ملاک باشـ
ــابقه خواهد شد. آلبی‌سلسته از زمان  وارد این مسـ
ــتین مسابقه  ــتان در نخسـ ــت مقابل عربسـ شکسـ
ــازی متوالی جام جهانی  ــام جهانی ۲۰۲۲، در ۱۱ بـ جـ
ــابقات حداقل  ــت نخورده و در تمام این مسـ شکسـ

ــانده است. دو گل به ثمر رسـ
ــون در هفت تقابل با  ــوئیس تاکنـ ــوی دیگر، سـ از سـ
ــده و دو  ــب پیروزی نشـ آرژانتین هرگز موفق به کسـ
ــم دو تیم در رقابت‌های بزرگ نیز با برتری  دیدار مهـ
ــت؛  ــیده اسـ ــده آمریکای جنوبی به پایان رسـ نماینـ
ــی ۱۹۶۶ و برد یک  ــام جهانـ ــر صفر در جـ ــروزی ۲ بـ پیـ

ــام جهانی ۲۰۱۴. بر صفر در جـ

نبرد تجربه و انضباط
ــاً  ــبک کامـ ــی دو سـ ــم، رویارویـ ــن دو تیـ ــل ایـ تقابـ
ــت که  ــن تیمی اسـ ــود. آرژانتیـ ــد بـ ــاوت خواهـ متفـ
ــی و نبوغ  ــط میانـ ــت در خـ ــوپ، خلاقیـ ــت تـ مالکیـ
ــود قرار داده  ــور برنامه‌های هجومی خـ ــی را محـ مسـ

. ست ا

ــجم،  ــازمان دفاعی منسـ ــوئیس با سـ در مقابل، سـ
ــتفاده از تجربه گرانیت ژاکا و قدرت بدنی دنیس  اسـ
ــازی را از قهرمان  ــد کرد ریتم بـ ــا، تلاش خواهـ زاکاریـ

ــتفاده کند.  ــرد و از ضدحملات اسـ جهان بگیـ
ــن امید  ــو مهم‌تریـ ــز بریل امبولـ ــه نیـ ــط حملـ در خـ
ــی که طی  ــود؛ مهاجمـ ــد بـ ــوئیس خواهـ ــی سـ گلزنـ
ــود روی ۱۳ گل تیمش تأثیر  ــر خـ ــی اخیـ ــازی ملـ ۱۷ بـ

ــته است. ــتقیم داشـ مسـ

آخرین وضعیت
ــابقه  ــی وارد این مسـ ــدون دغدغه خاصـ ــن بـ آرژانتیـ

ــکالونی تمامی مهره‌های اصلی  ــود و لیونل اسـ می‌شـ
ــام، انتخاب مدافع  ــار دارد. تنها ابهـ ــود را در اختیـ خـ
ــدو مدینا  ــو و فاکونـ ــکلاس تاگلیافیکـ ــان نیـ چپ میـ

. ست ا
ــت  ــاره وضعیـ ــن دربـ ــورات یاکیـ ــل، مـ ــوی مقابـ در سـ
ــی  مانزامبـ ــان  یوهـ و  ــز  یاکـ ــوکا  لـ ــر،  ابیشـ ــل  میشـ
ــی دارد. مانزامبی که پیش از مصدومیت  نگرانی‌هایـ
ــوئیس به ثمر رسانده بود، همچنان  ــه گل برای سـ سـ
شرایط نامشخصی برای حضور در این مسابقه دارد و 
ــاری بار دیگر در ترکیب اصلی قرار   احتمالاً آردون یاشـ

خواهد گرفت.

قهرمان جهان فقط به نیمه‌نهایی می‌اندیشد

مسی در محاصره دژ سوئیسی 

پیش بازی

چهره روز

در حالی که جردن پیکفورد در آستانه 
ثبت رکورد بیشترین حضور یک دروازه‌بان 
انگلیسی در تاریخ جام جهانی قرار دارد، 
همچنان بخشی از هواداران فوتبال 
این  تیم ملی  را در حد  او  انگلیس 
کشور نمی‌دانند. دروازه‌بانی که از جام 
جهانی ۲۰۱۸ تاکنون بدون رقیب شماره 
یک سه‌شیرها بوده، با وجود عملکرد 
درخشان و ثبت رکوردهای متعدد، هنوز 
بیش از آنکه تحسین شود، با تردید و 

انتقاد روبه‌رو است.
پیکفورد در دیدار یک‌چهارم نهایی برابر 
نروژ نودمین بازی ملی خود را انجام 
خواهد داد و با نوزدهمین حضورش در 
جام جهانی، رکورد تاریخی پیتر شیلتون را 
پشت سر می‌گذارد. با این حال، بسیاری 
از کارشناسان معتقدند جایگاه واقعی او 
هنوز آنطور که شایسته است، در فوتبال 

انگلیس شناخته نشده است.

همیشه زیر ذره‌بین
در دیدار مرحله یک‌هشتم نهایی مقابل 
مکزیک، پیکفورد یکی از بهترین بازیکنان 
زمین بود و با چند واکنش تماشایی 
نقش مهمی در پیروزی ۳ بر ۲ انگلیس 
ایفا کرد. کونساه، مدافع سه‌شیرها، 
پس از آن مسابقه تأکید کرد حضور یک 
دروازه‌بان کلاس جهانی پشت خط دفاع، 
اعتمادبه‌نفس کل تیم را افزایش می‌دهد.
با این وجود، پیکفورد همچنان با این 
برچسب مواجه است که »همیشه 
احتمال یک اشتباه از او وجود دارد«. 
کارشناسانی که سال‌ها با او کار کرده‌اند، 
این نگاه را ناعادلانه می‌دانند و معتقدند 
یافتن نقطه ضعف فنی در بازی او کار 

ساده‌ای نیست.

اعتماد کامل مربیان
از گرت ساوت‌گیت گرفته تا توماس 
توخل، تمامی سرمربیان انگلیس طی 
سال‌های اخیر بدون تردید به پیکفورد 
اعتماد کرده‌اند. او در پنج تورنمنت بزرگ 
متوالی، دروازه‌بان اول تیم ملی بوده و 

حتی پس از تغییر کادر فنی نیز جایگاهش 
را حفظ کرده است. توخل پس از آغاز 
همکاری با تیم ملی نه تنها پیکفورد را کنار 
نگذاشت، بلکه او را یکی از ستون‌های 
اصلی تیم معرفی کرد. در مقطعی از سال 
۲۰۲۵، پیکفورد با ثبت هشت کلین‌شیت 
متوالی، رکورد گوردون بنکس را نیز 
شکست؛ آماری که جایگاه او را در تاریخ 

فوتبال انگلیس مستحکم‌تر کرد.

چرا کمتر دیده می‌شود؟
ی  ا بر مختلفی  دلایل  ن  سا شنا ر کا
کم‌توجهی به پیکفورد مطرح می‌کنند. 
برخی معتقدند حضور او در اورتون، 
تیمی که کمتر برای قهرمانی می‌جنگد، 
از  کمتر  توانایی‌هایش  شده  باعث 
دروازه‌بانان باشگاه‌های بزرگ دیده شود. 
به باور هم‌تیمی‌های سابقش، اگر او در 
تیم‌هایی مانند منچسترسیتی یا آرسنال 
بازی می‌کرد، امروز بدون تردید در کنار 
بهترین دروازه‌بانان جهان قرار می‌گرفت.
از سوی دیگر، نداشتن افتخارات باشگاهی 
نیز یکی از عواملی است که بر نگاه افکار 

عمومی تأثیر گذاشته است. برخلاف 
بسیاری از رقبایش، پیکفورد هنوز جام 
مهمی در سطح باشگاهی به دست نیاورده 
و همین موضوع موجب شده نام او کمتر 

در میان بهترین‌های دنیا مطرح شود.

پختگی یک رهبر
در سال‌های ابتدایی دوران حرفه‌ای، 
رفتارهای احساسی و گاهی جنجالی 
پیکفورد بارها خبرساز شد، اما نزدیکان 
او معتقدند این دروازه‌بان طی سال‌های 
اخیر به بلوغ کامل رسیده است. او اکنون 
یکی از رهبران رختکن انگلیس محسوب 
می‌شود و با تجربه فراوان، نقش مهمی در 

هدایت مدافعان تیم ایفا می‌کند.
بسیاری از همبازیان و مربیان سابق پیکفورد 
بر این باورند که او سال‌هاست در سطحی 
ثابت و بسیار بالا بازی می‌کند و شایسته 
احترام بیشتری است. با این حال، شاید 
تنها قهرمانی در جام جهانی بتواند آخرین 
تردیدها را از بین ببرد و نام او را برای 
همیشه در کنار بزرگترین دروازه‌بانان تاریخ 

فوتبال انگلیس ثبت کند.

معمای محبوب نبودن پیکفورد در انگلیس

رکوردشکن بی‌اعتبار!

  سرمربی: 
لیونل اسکالونی

امیلیانو مارتینس
 ناهوئل مولینا

کریستین رومرو
لیساندرو مارتینس
نیکلاس تاگلیافیکو
رودریگو دی‌پائول

لئاندرو پاردس
انزو فرناندز

الکسیس مک‌آلیستر
 لیونل مسی

لائوتارو مارتینس

  سرمربی: 
مورات یاکین

گرگور کوبل
 دنیس زاکاریا
نیکو الودی
مانوئل آکانجی
ریکاردو رودریگس
 آردون یاشاری
گرانیت ژاکا
رمو فرولر
 دن ندویه
بریل امبولو
روبین وارگاس
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